

Человеческий фактор играет существенную роль в возникновении чрезвычайных ситуаций нередко приводящих к порче имущества или даже к жертвам! Со всей серьезностью понимая это, получив приглашение от сотрудников МЧС по Алтайскому краю, студенты волонтерского отряда «Вирус добра» начали подготовку к Всероссийским соревнованиям «Человеческий фактор» среди студентов высших и профессиональных образовательных организаций. Первый этап конкурса состоял в компьютерном тестировании, которое посредством 60 вопросов разной типологии тестирования выявляли знания и умения в вопросах оказания первой медицинской и психологической помощи пострадавшим в чрезвычайных ситуациях.

Состав судейской коллегии первого этапа соревнований определил победителей среди команд-участников. В актовом зале главного управления МЧС России по Алтайскому краю прошло торжественное мероприятие, на котором первый заместитель начальника Главного управления Олег Ерёменко, под аплодисменты всего личного состава и приглашенных гостей, вручил победителям первого этапа дипломы и свидетельства участников соревнований.



